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https://www.100test.com/kao_ti2020/460/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_460364.htm 多项选择: 1．下列选项中，( )

是航空货运单的作用。 A．代表运单项下货物的所有权 B．

证明航空承运人接受了货物 C．证明航空承运人收到货物的

重量、尺寸、包装、件数等 D．证明托运人与承运人已签订

国际航空货物运输合同 2．我国某进出口公司进口一批货物

，因不能确定其成交价格，海关决定用进口货物的类似货物

在国内市场的批发价格来计算关税完税价格，已知该货物的

国内批发价为20 000 元人民币，关税税率为20％，增值税税

率为17％，则该货物的关税税额和增值税税额是 ( )。 A．增

值税税额为2 941．97元人民币 B．关税税额为3 544．64元人

民币 c．关税税额为2 857．14元人民币 D．增值税税额为2 914

．29元人民币 3．某合资企业从英国进口一批作为投资的机器

设备，该企业委托A进出口公司对外签订进口合同，并代办

进口手续，A公司与外商定货后，随即委托B公司具体办理货

物运输事宜，同时委托C报关公司负责办理进口报关手续。

根据这种情况，请指出下列出现在报关单栏目内的单位，错

误的是( )。 A．经营单位：A进出口公司 B．收货单位：某合

资企业 C．申报单位：B公司 D．收货单位：A进出口公司 4

．下列选项中，( )可以作为经营单位进行填报。 A．未对外

签订合同，但是为具体执行合同的单位 B．对外签订合同，

，但并非执行合同的单位 C．委托外贸公司对外签订并执行

进口投资设备合同的外商投资企业 D．接受并办理进口溢卸

货物报关纳税手续的单位 答案详解:1．【答案】BCD 【解析



】航空运单不是代表货物所有权的凭证，也不能通过背书转

让。航空运单是承运人与托运人之间签订的运输契约，也是

承运人或其代理人签发的货物收据。航空运单还可作为承运

人核收运费的依据和海关查验放行的基本单据。 2．【答案

】CD 【解析】本题中，关税税额=完税价格×关税税率 完税

价格=国内市场批发价格÷(1 关税税率 20％) =20 000元÷(1 20

％ 20％)=20 000元÷140％=14 285．72元 关税税额=14 285．72

元x20％=2 857．14元 增值税计税价格=关税完税价格 关税

额=(14 285．72 2 857．14)元=17 142．86元 增值税税额=增值

税计税价格×税率=17 142．86元×17％：2 914．29元 3．【答

案】ACD 【解析】根据《中华人民共和国海关进出口货物报

关单填制规范》，“外商投资企业委托外贸企业进口投资设

备、物品的，填报外商投资企业”，据此，经营单位应为某

合资企业。 “收货单位指已知的进口货物在境内的最终消费

、使用单位，包括：自行从境外进口货物的单位；委托有外

贸进出口经营权的企业进口货物的单位”。据此，收货单位

应为某合资企业。 “申报单位指对申报内容的真实性直接向

海关负责的企业或单位”，而报关企业负有该责任，据此，

申报单位应为C报关公司。 因此本题答案应为ACD。 4．【

答案】AC 【解析】在填报经营单位栏时，应按对外签订并执

行合同的境内企业填报，但对只有报关权而无进出口经营权

的企业，其报关注册用经营单位代码第6位为“8”，则该企

业不得填报为报关单的经营单位；如该企业需进口自用物品

时，则应以先行注册第6位为“9，，的经营单位编码，以临

时进出口经营单位填报在本栏目。还有一些特殊情况包括：

①境外企业不得填报为经营单位；②外商投资企业委托进出



口企业进口投资设备、物品的，填报外商投资企业，并在标

记唛码及备注栏注凋“委托某进出口企业进口”；③无进出

口经营权的企业委托有进出口经营权的企业代理进出口的，

按代理方即按有经营权的企业填报；④合同的签订者和执行

者非同一企业的，按执行合同的企业(即与外方进行货款结算

者)填报。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


